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Viðhorf foreldra í 
Hafnarfirði til þjónustu 

frístundaheimila
Framkvæmd í mars 2012, mars 2014 og mars 2015

Svarhlutfall

259

26

Svöruðu Hættu þátttöku

Sent til allra skráðra 
forráðamanna rúmlega 
750 barna sem hafa á 
einhverjum tímapunkti 
verið skráð í 
frístundaheimili í vetur, 
1376 netföng

Í hvaða frístundaheimili er barnið?
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Í hvaða bekk er barnið þitt? 
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Er barnið þitt strákur eða stelpa? 
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Hversu marga daga í viku er 
barnið þitt í frístundaheimilinu? 
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Upplýsingaflæði og 
dagskrá

Finnst þér þú fá nægar upplýsingar 
frá frístundaheimilinu? 
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Hvernig telur þú aðgengi þitt að 
stjórnendum frístundaheimilisins 
vera? 
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Hvernig eru samskipti þín við 
starfsmenn frístundaheimilisins búin 
að vera í vetur? 
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Hversu ánægt eða óánægt ert þú sem 
foreldri með dagskrána sem boðið er 
upp á í frístundaheimilinu? 
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Hversu ánægt eða óánægt ert þú sem 
foreldri með síðdegishressinguna sem 
barnið þitt hefur fengið í vetur? 
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Hversu ánægt eða óánægt telur þú 
barnið þitt með síðdegishressinguna 
sem það hefur fengið í vetur? 
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Hvernig telur þú  aðstöðu 
frístundaheimilisins vera? 
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Hvernig telur þú  núverandi 
greiðslufyrirkomulag (greitt er fyrir 
hvern dag sem barnið dvelur)? 
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Líðan barns og
innra starf

Hversu ánægt eða óánægt telur þú að 
barn þitt hafi verið á frístunda-
heimilinu í vetur að öllu jöfnu? 
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Hversu sammála/ósammála ertu 
eftirfarandi fullyrðingum?
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Þarf barn þitt á sérstakri þjónustu eða 
stuðningi að halda í 
frístundaheimilinu? 
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Finnst þér að frístundaheimilið mæti 
þörfum þíns barns varðandi sérstaka 
þjónustu eða stuðning? 
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Hversu ánægt eða óánægt ertu sem 
foreldri með frístundaheimilið þegar 
á heildina er litið? 
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Hvernig telur þú ÍTH geta bætt 
þjónustu frístundaheimilanna?
• Dæmi um svör:
• Hafa aðstoð við heimanám og fylgd á íþrótta- og 

tómstundaiðju.
• Hækka launin svo að það sé hægt að lokka betra 

starfsfólk inn í þetta starf. 
• Aðstaðan er slæm og oft mikil læti/áreiti.
• Það eina sem ég get sett út á er hávaði og lítill eða 

enginn möguleiki að fá að vera í rólegheitum.
• Bjóða upp á starf fyrir börn í 4 bekk, eitthvað sem 

passar fyrir þann aldur.
• Borga fyrir þann tíma sem barnið er. Ekki borga allan 

daginn ef það er ekki allan daginn. 

Hvernig telur þú ÍTH geta bætt 
þjónustu frístundaheimilanna?
• [] frábærlega rekin og þar eru flottir starfsmenn 

sem leggja sig fram um að gera öllum til hæfis og 
eru með vellíðan nemenda að leiðarljósi.

• mjög ánægð með starfið og sérstaklega með 
starfsfólkið

• Mér dettur ekkert í hug.  Frábært í alla staði eins og 
það er :)

Úrvinnsla

• Hver starfsstaður fær niðurstöðurnar fyrir sína 
útkomu

• Starfsmenn fá vitneskju um niðurstöður og taka 
þátt í að vinna úr niðurstöðunum

• Foreldrum í viðkomandi skóla er send kynning

• Tómstundaskrifstofa nýtir gögnin til 
stefnumótunnar

• Helstu niðurstöður eru kynntar á heimasíðu 
bæjarins


